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安庆市红十字会传达学习中国红十字会

“十大”会议精神

5月11日下午，安庆市红十字会召开专题会议，传达学习了中国红十字会第十次全国会员代表大会会议精神，并就贯彻落实工作进行了研究部署。会上，陈滨秘书长介绍了 “十大”召开的盛况，传达了习近平总书记在会见与会代表时发表的重要讲话精神，刘延东副总理在开幕式上代表党中央、国务院发表的重要讲话以及换届选举情况。
    会上，秘书长陈滨就如何贯彻 “十大”会议精神，提出了具体要求：一是要求全体工作人员要认真学习习近平总书记和刘延东副总理的重要讲话精神，深刻领会并落实到行动中去；二是要以“十大”精神为指导，筹备召开全市红十字会工作会议，在我市全面贯彻落实中国红十字会第十次全国代表大会会议精神；三是结合“十大”会议精神，明确我市下一步的工作目标和任务，以“十大”召开为契机，宣扬“十大”精神，扩大红十字会的社会影响力，让社会各界人士了解党和国家对红十字事业的关心、重视和支持，动员更多社会力量支持参与红十字事业，让我市红十字事业再上一个新的台阶。

安庆市红十字会开展5•8世界红十字日
宣传活动

为纪念第68个世界红十字日，弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，宣传红十字会法、无偿献血、防灾减灾、自救互救等知识，5月8日，市红十字会组织冠名单位安庆市红十字中心血站、安庆市红十字博爱医院走上街头发放红十字知识、日常急救手册等宣传材料500余份。 

市红十字会还与市卫生计生委联合发文，要求市直医疗卫生单位开展5•8世界红十字日宣传活动，根据市红十字会、市卫生计生委的要求，市立医院、市第一人民医院、市第二人民医院等市直医疗单位通过院内网络、医院门诊大厅滚动屏幕上宣传播报世界红十字日的相关知识，各个病房护士站发放有关无偿献血的知识读本、日常急救等知识的宣传单页和手册。 

市红十字会、宜秀区红十字会和市红十字博爱医院借助5 • 8世界红十字日活动，还对罗岭镇敬老院进行了慰问，送去了米、油等慰问物资。  
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安庆市红十字会举办中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务项目物资捐赠仪式
  近日，安庆市红十字会在罗岭镇敬老院举办了中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务项目物资捐赠仪式，市红会相关科室负责人与宜秀区红十字会负责人携安庆博爱医院有关人员参加了捐赠仪式，罗岭镇主要负责同志参加了捐赠仪式。  

此次捐赠包括液晶电视、滚筒洗衣机、护理床等价值近15万元中央专项彩票公益金支持的失能老人养老服务项目物资，用以支持养老机构建设和服务，改善失能老人养老环境和生活条件。博爱医院也为敬老院捐赠了油米等生活用品。 

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼  ”。养老项目是贯彻落实国务院关于加快发展养老服务业文件精神的重要举措，是红十字会在人道领域发挥政府助手作用的具体体现，是在全社会弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。 

市红十字会要求养老院此批物资要专物专用，全部用于改善敬老院失能老人养老环境和生活条件。 
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安庆市红十字会召开造血干细胞捐献
工作推进会
2015年5月15日下午，安庆市红十字会召开了首次全市造血干细胞捐献工作推进会。市卫计委党组书记、主任储艳云到会并讲话。市红十字会机关全体人员、中华骨髓库安徽分库安庆工作站（市红十字中心血站）、市无偿献血志愿服务队、市立医院、市第一人民医院、市邮政物流中心相关工作负责人参加了会议。会议由市红十字会秘书长陈滨主持。
会上，市红十字会总结了我市自2011年开展造血干细胞捐献以来的工作，在肯定成绩的同时，也分析了面临的机遇和挑战，针对今后工作提出了安庆市造血干细胞捐献工作流程及分工供会议讨论。各单位、部门也汇报了各自的相关工作。
通过讨论，大家一致认为造血干细胞捐献工作是红十字会“三救三献”核心业务之一，是最能体现“人道、博爱、奉献”的红十字精神的具体工作之一，针对造血干细胞捐献全过程特点，探讨形成了以“市红十字会、中华骨髓库安徽分库安庆工作站、市无偿献血志愿服务队、市立医院、市第一人民医院、市邮政物流中心”六部门联合，共同服务好、保障好捐献志愿者的工作机制，为造血干细胞捐献志愿者和接受捐献患者搭建一个高效快捷的绿色通道。
最后，储艳云主任对我市造血干细胞捐献工作提出具体要求。他指出：造血干细胞捐献工作，是造福病患的人道主义救助工程，大家要增强责任感和光荣感，弘扬正能量；在工作中要密切配合，形成联动机制，市红十字会要发挥主导作用，加强指导与管理工作，协调各方面力量，统筹安排好工作任务。安庆工作站要完善组织建设，明确分工，确保按质按量完成年度工作任务。体检医院及邮政部门要从社会公益角度考虑，开设“绿色通道”，提供各项便利，搞好服务保障工作；在各部门、各单位横向联动搞好工作的同时，还要注重纵向深入，推进工作，要注重动员宣传及典型事例，更要搞好人道关怀及志愿服务工作，努力把我市的造血干细胞捐献事业推向新的高度。
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报：省红十字会，市委、市人大常委会、市政府、市政协，市委组织部公务员办，黄杰会长。

发：各县（市、区）红十字会 。
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